

底拉格蘇者善至



蘇格拉底是一個希臘人，他住在雅典。那時是在耶穌誕生前四百年，雅典人賴以他們的學校而自豪，每一個公民，都學有設計周詳的，高度的教育。

(三)

直現在，許多人們還愛讀雅典作家的戲劇，詩歌和真像這樣的美麗。

他作品，並訪問希臘，參觀他們的極美的建築物的遺跡，沒有任何東西像那些年代所完成的石雕，神與人的雕

像這樣的美麗。

雅典人最愛好的二

種東西是：自由，美與智慧，而智慧是最重要

的，他們的城市，由一

個「智者公會」來管理

，有些智者，終其一身

在尋找智慧，以「哲學

家」而聞名，它的意思

，是指「智慧的愛好者

」，這個名詞，已經變

成英語像其他幾個與

學問有關的名詞，如地

理，歷史，算術和詩學

等一樣。

蘇格拉底是一個哲學家——一個智

慧的愛好者，他的父

親是石刻家，蘇格

拉底也做了一個短時期的雕刻工作，他

也是一名窮人，因為每一個雅典人都得

當兵，他在戰場上表現出非常的勇敢，

但是，戰爭生活結束之後，他便轉而尋

求智慧了，他是一位長得很醜陋的人，

鼻子又短又大，一個大禿頭，滿臉鬍鬚

，他是一個窮人，一年到頭光赤腳，穿

着舊的粗布衣服，有時候，他會在一個

地方站上幾個鐘頭——也許整天整夜

，動也不動，也不講話，只是聽着他自

己心中的思想，雅典人民慣於看見他這

個樣子的，也慣於被他攔阻在街頭，接

受他的詢問，他往往向任何一個願聽他

談話的人，發出問題。

他們之中有的人取笑他，有的嘲弄

他。

寒 態

任不名

是分外眼明的同時，一些士、儒們也的確是寒態十足的，昔日的侯門曳裾，今日的潤人「傍友」，都屬於這類人，有了這類人，也就造就了財勢者的傲態。至此，想起了高適的詩句：「尚有弟（絲旁）抱贈，應憐叔寒，不知天子下士，猶作布衣看」，須賈固可笑，但他不失厚道，博得范睢的原恕，這故事可作爲勢利眼者看。（完）

蘇格拉底是一個哲學家——一個智慧的愛好者，他的父親是石刻家，蘇格拉底也做了一個短時期的雕刻工作，他也是一名窮人，因為每一個雅典人都得當兵，他在戰場上表現出非常的勇敢，但是，戰爭生活結束之後，他便轉而尋求智慧了，他是一位長得很醜陋的人，鼻子又短又大，一個大禿頭，滿臉鬍鬚，他是一個窮人，一年到頭光赤腳，穿著舊的粗布衣服，有時候，他會在一個地方站上幾個鐘頭——也許整天整夜，動也不動，也不講話，只是聽着他自己心中的思想，雅典人民慣於看見他這個樣子的，也慣於被他攔阻在街頭，接受他的詢問，他往往向任何一個願聽他談話的人，發出問題。他們之中有的人取笑他，有的嘲弄他。

▲

敬奉溫城文甫叔

其一

馬立邦

▲

黃拔才

▲

黃國器

▲

華國

▲

黃國

夜雨秋燈錄

▲驥化醫履

翁獨以半價買歸。剖心醃作脯。每夕

生誤食，欲吐，因拈鹽豬內三字

囑徒對，徒盛額，苦無偶，轉求教。生

笑曰：「蠢俗治即是，何不逕對瘡狗皮，

尙不巧耶？」適催租隸來，狼而勉

留飯，即邀與生同宴，盤有咸彘首，

牛吟曰：「盤中尚有豬肉，座上何來

狗腿差？」粗隸聞之愧，逸去！一日，有

陝客牽驥來鎮，乞於市，云：「斷資斧

，不能歸。」求衆援，不應！客歎曰：

吾餓甚！實力窮，本擬乘驥返，今欲貨

爭售之，頃刻去其半。翁聞之急携錢

易也！且肉值廉，僅取常價之半。」因

假屠刀揮乙，驥首斬，血縹縷濕街市，

再加錢切成塊，繫以草繩，挂壁上，人

爭售之，頃刻去其半。翁聞之急携錢

易也！且肉值廉，僅取常價之半。」因

假屠刀揮乙，驥首斬，血縹縷濕街市，

達雲戲院本週三映

(雲訊)此間達雲戲院定期本週三(二十二日)放映三國志精采一段故事,「呂布戲貂蟬」,戲迷情人任劍輝與銀海皇后白雪仙主演名劇,描寫一代英雄與人間尤物「壯麗」的悲劇,王允計獻貂蟬給董卓,以離間兩之交,布內此殺卓,後取貂蟬,情節緊張,悲壯香麗,令人看了欲看,且任姐天生金喉,唱出耳油,同場映開德歌。

(雲訊)「萬世留芳張玉喬」下集,用真刀劍打真武藝,包汝鴻彩。

鄧碧雲「萬世留芳張玉喬」下集,用真刀劍打真武藝,包汝鴻彩。

國民到新移民(其中不少歐亞洲

各國難民)集資所經營,中華人民多

人,每各佔一股,每股金額七千五百

元,該公司最高權力機關,為全體股東

大會,日常業務係由董事會負責處理

,共有董八名,股東大會選出者(人)

(未完)

任劍輝演戲寶貂蟬

(紐約特訊)美國有史以來,首次

百老匯劇班「非凡响劇團」由何華凡與

吳家麗兩名伶連領全班人馬一行二十人,

經已抵達紐約,定於本月十四日在

該埠新聲戲院登場演繹,連日來人場券

早已搶購一空,此種爭睹為快狂蹕情形

亦前所未見。

聞該班在紐約登台兩星期後,於五

月一日起,一連三天,在波士頓演。

然後赴芝加哥,合期亦已排定於五月

九日十日兩天,十一日即拉箱浩浩蕩蕩

飛來三凡市,該劇團以帶七彩電光

佈景名時,屆時一新眼目,故籌備需

時裝置,現鐵定五月二十二日,華宮戲

院作盛大演出,至票價方面,據悉採

取大衆化政策,俾每人都有欣賞機會,

超等票十元,廂房二等票六元五毛,三

等票三元五毛,并定於五月八日起一連

三天在重慶花店預售入場券云。

(未完)

三個大睡房靚屋出賣

擁有一兩個人合法的丈夫。

婚姻。

另一則是三十七歲的張陳碧霞,十

八年以前,曾經先後與兩位男人經婚,最

上不能再與黃秀戀結為合法夫婦,因此

私自拍攝結婚片後,在旅社雙雙服毒殉

情,自殺死亡,之後經雙方家族同意,

將二人屍體,在一起入殮,並一起下葬

了,却死名心願,儼然形同追認這項

婚姻。

而另一則是三十二歲的有婦之夫陳榮波與廿四歲的未婚女子黃秀戀相

戀,因陳榮波已有妻室郭來好,在法律

上不能與黃秀戀結為合法夫婦,因此

私自拍攝結婚片後,在旅社雙雙服毒殉

情,自殺死亡,之後經雙方家族同意,

將二人屍體,在一起入殮,並一起下葬

了,却死名心願,儼然形同追認這項

婚姻。

而另一則是三十七歲的張陳碧霞,十

八年以前,曾經先後與兩位男人經婚,最

上不能再與黃秀戀結為合法夫婦,因此

私自拍攝結婚片後,在旅社雙雙服毒殉

情,自殺死亡,之後經雙方家族同意,

將二人屍體,在一起入殮,並一起下葬

了,却死名心願,儼然形同追認這項

華信貞女館

因此張陳碧霞,從現在起,在名義上

擁有一兩個合法的丈夫。

(未完)

華新書局

英語慣用法詞典

高雲

華新書局

英語慣用法詞典

華新書局

英語慣用法詞典

高雲

華新書局

英語慣用法詞典

華新書局

英語慣用法詞典

高雲

華新書局

英語慣用法詞典

華新書局

英語慣用法詞典

高雲

華新書局

英語慣用法詞典

華新書局

英語慣用法詞典

高雲

華